
 
CIRCOLO NAUTICO CALDE’ 

ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA 
 

 
Verbale del Consiglio Direttivo del 16 settembre 2024 

svoltosi in videoconferenza sulla piattaforma Teams alle ore 21,00 
 
 
 
Consiglieri presenti BOTTANI PAOLO 
 CIGOLOTTI ENRICO 
 FIZZOTTI MARCO  
 FIZZOTTI PAOLO 
 MAZZONI FABIO 
 PICCININI LUCIA 
 
Verificata la regolarità della seduta si passa all’esame degli argomenti all’ordine del giorno. 
 
1. Situazione associativa e contabile al 13.09.2024 
 Il Segretario Fizzotti riferisce sulla situazione di cassa, riportata nelle schede precedentemente inviate ai 

Consiglieri, e sul numero totale dei soci per l’anno in corso, che vede 125 soci, dei quali 103 ordinari e 12 in qualità 
di iscritti ai corsi, 3 soci Modelvela e 7 soci baby, in linea con la passata stagione. 

  
2. Aggiornamento locazione Sede e prato 
 Il Presidente comunica di aver preso contatti con Fimpa, per concordare una conclusione formale del contratto di 

locazione della Sede in essere, e di essere in attesa di ulteriori comunicazioni in merito. 
 Per quanto riguarda il cambio di proprietà del prato derive si stipulerà un nuovo contratto, a seguito della prossima 

conclusione dell’attuale, con modalità da concordare con la proprietà stessa. 
 
3. Approvazione MOGC e CDC 
 I documenti: MODELLO ORGANIZZATIVO E DI CONTROLLO DELL’ATTIVITA’ SPORTIVA e CODICE 

DI CONDOTTA, redatti sulla base delle linee guida pubblicate dalla Federazione Italiana Vele, sono stati 
precedentemente inviati in visione ai Consiglieri. 

 Dopo discussione in merito i documenti sopracitati sono approvati all’unanimità. 
 
4. Organizzazione regata Modelvela del 29.09.2024 
 Si ipotizza di utilizzare per l’assistenza in acqua il gommone che verrà riportato da Maccagno nei prossimi giorni, 

dove è stato utilizzato dall’associazione UVM per loro attività. 
 L’equipaggio sarà costituito da 2 soci, che hanno dato la loro disponibilità, da confermare. 
 
5. Varie ed eventuali 
 In conclusione si discute sul programma di trasloco degli arredi e accessori presenti negli ultimi locali della Sede, 

che verranno liberati a breve. 
 Si decidere di attendere le comunicazioni da Fimpa, di cui al punto 2, prima di procedere.  
  
Null’altro essendovi da deliberare, la seduta è tolta alle ore 22,30 
 
          
Il Consigliere verbalizzante       Il Presidente 
Lucia Piccinini         Fabio Mazzoni 
       


